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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa OVNCKPETHAA MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLUN
3aB. kadegpoim " 200 . uMm. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

OK3AMEHALIMIOHHBIN BUNET Ne 4

3apaua 1.

Pewntb cucremy COOTHOLLEHUN OTHOCUTENbHO MHOXecTBa X 1 YKa3daTb yClnoBua COBMECTHOCTU CUCTEMBbI.
XUA == CaB (1)
XUA == BUC (2)
AcCcB 3)

3apava 2.

BbISICHUTb, KAKUMM M3 CBOWUCTB: pedneKCMBHOCTH,
CUMMETPUYHOCTb , TPAH3UTUBHOCTb, IKBUBANEHTHOCTb, obnagdeT AAHHOE OTHOWEHME:
Ha MHOoxecTBe BeleCTBEHHbIX YMCEN 3aaHo crieaytoLlee

OTHOLLEHMWE: YnCHa X U Y HAaXoAsATCs B JAHHOM OTHOLLEHWM, ecnn X +y = 0
MpuBeCTV NpYMepbl PaccCMaTPUBAEMOrO OTHOLLEHUS.

3apava 3.

Ona dyHkumm f(x,y,z) 3agaHHon BekTopHo HanTn COH® n CKHO.
dyHkumsa f(x,y,z) ={0, 0, 1,0, 1,1, 1, 0}

3apaua 4.

Hoonpegenntb dyHKumio f(X,y,z) Tak,
4yT06bI f € M. ECnt noCTpoeHne HEBO3MOXHO, AOKaXUTe 3TO.
MpuBecTu chopmyny Ans Nony4eHHON yHKLN.

®yHkumA f(x,y,z) ={-, 1,0, -, 1, -, -, =}

3apaua 5.

[na nornyeckon yHKUMN, 3aAaHHON BEKTOPHO
f={1,1,0,1,0,1,1, 0}

npoBepuTb 0bpasyeT N oHa PyHKLMOHANBHO-MNOMHYI0 CUCTEMY.
Ecnu obpasyeT, TO Nony41Tb C €e NOMOLLbI OTpULaHNe

1 NMBO KOHBIOHKLMIO, TGO AN3BIOHKLMIO.

3apava 6.

C nomoLubto anroputma dDopna—d)anKepCOHa HaNTN MaKCUMaIbHbIA NOTOK U MMHUMAarbHbIN paspes.

HavanbHag BeplimHa s = 3 KoHeuHas BepwmHa t = 4
Mpacp

3apava’7.

3apaHa Tabnuua Mypa:

Tabnuua Mypa Q1 Q2
B {Q2, U} [{Q2, P}
M {Q2, T} [{Q1, T}

MocTtponTtb BxogHon andasut, BeixogHon andasut, avarpammy Mypa.
Ha Bxoa aBToMaTa nogaetcs cnoso MBBMMB.
Kakoe crnoBo 6yaeT Ha Bbixoae?

3apava 8.

YUTo Takoe caMoaBOMNCTBEHHAA PYHKLUMA?
MprBecTn npumep Ana PyHKUMM ABYX NEPEMEHHbIX.




